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Esclarecimento 27/08/2020 16:17:00

A Cirne Irmaos & Cia. Ltda. CNPJ 08.326.720/0001-53 sediada em Natal-RN, por seu representante no final identificado
vem respeitosamente perante este Tribunal Regional Eleitoral T.R.E/RN solicitar esclarecimentos ou melhor tirar ddvidas
quanto: Ao item 10 Habilitagdo Técnica (Para os itens 1 a 3 a empresa licitante devera apresentar a Autorizagdo de
Funcionamento Especifica (AFE) e a Licenga de Funcionamento Estadual/Municipal, esta quando exigivel, em observancia ao
previsto na Lei 6.360/1976, no Decreto 8.077/2013 e na Resolucdo (RDC) 16/2014 da ANVISA) Nossa duvida: Este item é
aplicavel para fabricantes e também para fornecedores? Que é nosso caso?
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Resposta 27/08/2020 16:17:00

Resposta: so6 fornecedores
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